Ale.

do

=
=)

o 48 A A

orutk
=2

o
™

oln

D@
D@
D@
2@

%739 A% 8]

573 Ast
-] [

-

ull
P

A

-

ul
KO

6

=dl g

o u])

39 A%

=
=

(

(5139 A% -




@ 792 © 7 °f tigt 2 2] H
® 7329 H ® 7 9] 2 gt H]
> E:

> e O

7:25 72,7329 H] 20 tigt 72| H] 7 2] 2 of tigt

H]







4.

chgol vlo] g BAE vhed) ekl 2e 120,

18] gt 7] ]

11 7 18 7 18

18011%7%1:7;18:%




_ 1

@ 59l thgh 19 Hl%%g
1 20

@‘O—ﬁ

© mxlOO—?O

i

HlgolA 71edg [ o= vokg o), mashs e e 4
Er e 3, sz |2 ey

>
>
>
> &8
>
>

i

iy

100
[e]
HE D #HES
et 9%

B8O H|go|A 7|EHFHS 10002 HS uf Hlwols oFS
Uebd Adyct W2 g0 7o 7 %2 Lebdych

100, MEL, %




6 = T Q =
. g2 1, (7hH & 7 F o] 7
H= Hal
’( )
H/\
| Tt (W)
Z=0] H
]E
H <] o of ] B]S L}

7h 4%
KR
®
(4
) JAJRR R
KR

i

VvV V
02
L
\]
W

( ) i
A~
7}- 7H._]_ 7'— 7‘|__'__1_-ﬂ:() 4
] ]_i
:4




13:11

ull
p)

.i




8.

Ad gt thiof thet 52FF-2] HlE 5 YERH A2 o] AJY7L?
@ 129 it 59 H @ 5%} 1229] H]
® 5:12 @121 5f ot )
5
® 5

Zo] Pur},
ﬂﬁm45ﬂ$@ﬂ% 7 7\ zape] oz FR =9
o},

g 3t = 127F oW, 7|&E%F
Hof

L




® 395 °f tigt H] =

o] W

@7%4:7%:2

3
12
4




10. 2ol 2570, A7t 157 Qlich @] 4ol gt Aol Aol
H o] ZhS Z|OFESR B2 L A2 B2A L.

15 25 3 )
oz oz O: ®: ®

co| ot

B

2] At 7%l 1 ARt j4t Bl mshs oI, B
Aol thak Abbe] o] o] gre
15

3
15:25==—=—-¢ .
5:2b =00 = Yok




11. 19 a1, Aol et MAg B2
ure}u% % T2AQ.
@ 2% @ 09%
@ 036% @)36%

® 25%

Zﬁﬂ 257t 5 ’91723& Hito] 93t o|m

% et o2 x 100 = 36(%)

==




12. ¥]9] gh2 ME-Ea= 7|59k o7 UEhAl L.

250 it 8 2] H]

= %

>
> HED 2%

25 o] gt 8 2] H] - 8: 25
8 100 = 32(%)
25




13. F 59 27|15 vusto] [ |t >, = <5

73%_]0.703
>
> & >
73 %= 0.73

w2hA] 73 %> 0.703 YU Tk,




14. the B A o3 B Qi Ao £5E2 2Aste] ehd
ALYt A A} wrstale) 28 AV e Aese) b2
e, sk B3 A Wel A FatAlo] 4| she vE Mg

UehfiA 2

o] 5 [ B804 | 9194 | Tt A [werd | A
Fe] = (@) 120 | 80 | 75 | 25 |300

o
X

v VvV v Vv
0x
i

0
o

10%

(1)75 : 25=3 : 1

120
2) 120 : — =04 4
(2) 120 : 300 = 300 =04 = 40%




A& B [ 2% [ WEs
T
145 H 1) | 20%
2501 it 8o vl | (2) | 0.32
3
[©) St H .
321 1000 ] thgt H] 000 (3)
@ 0.5, 32 , 3% @ 0.5, 8 , 3%
13020 0 8 0
2, .3 0.2, — .3
® 0. 100 % @ %

@02, - 03%

~&B

1
1tﬂ5=g:0.2:20%

259 it 8 2] H] = % =0.32=32%

i} 3
Ol StH = ——=0.003=0.3
32] 1000 ] TSt H| = o0 %




16.

T Gl AL o= AJY7t?
6 4 ;
v @g ® 3
@ 15 3 150%
6 3
:4 —:_:1.

— 1.5x 100 = 150( %) — 15 &




S5 Bl E HA e Fe 71 AU AA 450t F,
2|7} 270t YFUch A Sofl e o] S MRS R 2
UERA AL o= Adu7t?

®30% @3% @)% @5% O 50%

B

GOl 4= 45 - 27 = 18(1t=])
Aol High o 4] H] 18: 45

1
_ g - £ x 100 = 40( %)




18. A dolt 24000 9L AZ o1, 1 F 45%2 %

60 %= 7HA A A= ﬁ—gqq e A =2 d

A @o]7}F ZHe = 1 24000% 0.45 = 10800 (Q)
2o =9] 60 % 10800 x 0.6 = 6480(Y)




A &

2 B

AL 360 oz A

Sh
S}

-

iE|

T

6 st

ol 5} 0]

1

o

19.

|

2400
3

g
):
)
360 =+ 0.15 = 2400 (3)

6




20. } i u}-&-2] & 300 7HE Fol A 46 %2 Aol FAFSHL, A=

ol FAFI T Fel FASHE 7HE Aokt

o}-r o[->

> = 74
> " 16271

46 %= 0.460] B2
(5ol FAFsHE 47 4)
=300 x (1 — 0.46)= 300x 0.54= 162(7}7)




21.

707} 576 mQl L2 9] or
AR ol AA L] 40 %S
AlofoF gy 7t?

B 12

>
[> ®MEM: 174708

~&B

576mQ E29 FE| 4mTHLCE JtESFE
{(576 +4) + 1)} x 2 = 200(77) & Al eJoF Tk,

AR ol A2 72 =
(AA 7t=242] 40 %) 290 X 0.4 = 116(1—‘7‘—)
o Mojop & 7t 4= 290 — 116 = 174(1

Sl
o, o
L
&




22,

+=&olY| 7152 ot A, oln{YE ZEoA B 3 YUt &
ojy] 7} ot 2] Hof 77| e AW AE Bh5 UL o2
AP e] @50] 2800 ¥olal, oFlo]o] @72 o]E 879] 65 %=t
Ayt F=8oly 7tEo] ZopA] Yol 7h= b E= HA 85

B Quel 7t

Mok réb ofo

=% [l

> =g 74209

2800 x 2 + (2800 x 0.65) = 7420(H)




A39] 20%

, 438t
Ay =71 240 o]2hH o]

St
ot

A 4=9] 40 % ©]
o]

(3
:d
[a)
2
i
0
A AN

s

g 52 [t

SHAl
of

A

—
,m.o
SN—
(e)
10
I~
2 Il
(]
WU
o Q
S AN
I Il
Z o
XO
<+ X
=
C10)




|
N
o
)
L
ol
T
o,
£
Py
rlo
9
Ir

24. ©9 dolol Hiet @] |elel H

AJY7t?
@b @
_--12cm--~ o _ _-8cm-~
e, \
P 3cm '
19cm E:@ 9¢cm
L )
/ 1
I/ /
@ 66:53 @ 11:9 @ 66:54
@ 54:108 ®)9:11

~&B

@2] Wol= (12 x 9) + 2 = 54(cm?)
@] Wol= (8 x 9) — (3 x 2) = 66( cm?)
@9 wolof gt @9] \Wole] H

—54:66=9:11




25. o1L 7HAlNA] 3500 DA E21& AR 94 20% ]
3 gy of = g o] FHA 9] e]elFe] 14000 Yol
o] 7ol A B3 A AU

» 4l

> =l 207

olelg £of ¢t
sy o]

e I

14000 + (3500 x 0.2) = 20 (7H)




